

С СИБИРСКИМ РАДУШИЕМ

встречают томичи мастеров театра Грузии



Гастроли артистов Грузинского ордена Ленина государственного академического театра имени Шота Руставели — это не только пользующиеся неизменным успехом спектакли, но и знакомство гостей с орденоносным Томском. Разнообразную экскурсионную программу подготовили для коллектива театра шефы. Посланцев Тбилиси ждут поездки по Томску, встречи на промышленных предприятиях и в учебных заведениях областного центра. А началось знакомство с городом с посещения Томского нефтехимического комбината.

...Икарус, на ветровом стекле которого красуется табличка с эмблемой театра, притормозил у административного корпуса ТНХК. Гостей встречают главный инженер комбината В. С. Рожков и секретарь парткома С. А. Шахов. По традиции экскурсия начинается с осмотра панорамы строительства гиганта отечественной нефтехимии.

Вид строящегося современного комбината, открывающийся с высоты птичьего полета, поражает своим

размахом. Гостей интересует буквально все, и главному инженеру ТНХК, который выступает сейчас в роли гида, приходится подробно и обстоятельно отвечать на вопросы артистов.

Конечно, особый интерес к этой экскурсии у заслуженного артиста Грузинской ССР Руслана Микаберидзе. Несколько лет назад он вместе со съемочной группой «Мосфильма» побывал в Томске, участвовал в создании кинопопеи «Сибиряда».

— В этом фильме я играл роль Тофика Рустамова, начальника геологической партии, первооткрывателя сибирской нефти, — рассказывает артист. — Хочется вновь побывать в тех красивейших местах, где мы снимали картину. Еще тогда я узнал, что такое сибирское гостеприимство, сибирское радушие. Здесь, в Томске, каждый из нас чувствует себя в кругу друзей.

— И особенно приятно, — добавляет с улыбкой Р. Микаберидзе, — ощутить свою, хотя и только «экранныю», причастность к славным делам томских нефтяников.

Из беседы с руководителями Нефтехима артисты узнали, что в строительстве комбината участвовали посланцы всех братских республик, в том числе и из Грузии, познакомились с перспективами развития производства и сооружения объектов соцкультбыта. С интересом гости осмотрели центральный пульт управления, комплекс очистных сооружений.

Тепло, аплодисментами и цветами встречали рабочие ТНХК грузинских мастеров искусства. На память о посещении комбината гостям были вручены медали, изготовленные из томского полипропилена.

От имени своих товарищей организаторов экскурсии поблагодарил народный артист Грузинской ССР Б. Кобахидзе.

— Находясь здесь, не устаешь удивляться людям, построившим это грандиозное предприятие, столь необходимое стране. Приглашаем на наши спектакли всех строителей. С особым удовольствием будем играть для вас, друзья!

Е. ФРОЛОВ.